

为落实好“稳就业”要求，邮储银行广灵县支行积极投身于创业促就业工作中，以践行“普惠金融”为己任，助力当地经济发展。



为创业梦想注入“金融活水”

——邮储银行广灵县支行开展创业担保贷款宣传活动小记

本报记者 刘江华 通讯员 梁映君

2月24日，邮储银行广灵县支行积极参加广灵县人社局组织的“春风行动”，助力劳动者实现从“无业”到“有业”，切实缓解创业者“融资难、融资贵”等问题，为创业促就业工作贡献力量。

为确保活动取得实效，邮储银行广灵县支行积极与广灵县人社局沟通，双方多次讨论创业担保贷款相关事宜，对客户资质的初审、受理、调查环节逐一梳理，优化并统一了相关标准。

活动中，邮储银行广灵县支行员工向

县域内小微商户、回乡创业的大学生、扶贫车间、专业合作社等相关个人和团体开展信贷政策宣传，发放宣传折页，并提供一对一答疑服务，现场消除客户疑虑。多手段、全方位的宣传，让创业担保贷款的实施范围、申请条件、贷款额度等内容家喻户晓。活动反响热烈，现场即成功受理3名意向客户。此外，工作人员还建立了微信联络群，为持续提供金融服务搭建平台。热情的服务、优质的产品、耐心的讲解，使邮储银行广灵县支行收获了客户的一致好评。

说起创业担保贷款，刘敏玲赞不绝口。刘敏玲是广灵县西加斗村人，2018年回乡创业，经营日用品批发零售生意，但因缺少资金，只能小打小闹。随着市场需求扩大，销售渠道增多，刘敏玲想要扩大规模，但资金却成了摆在面前的一道难题。在一次宣传活动中，她了解到了邮储银行创业担保贷款，便抱着试一试的心态

联系了广灵县支行信贷客户经理。在了解到刘敏玲的情况后，信贷客户经理推荐了无抵押、财信公司担保、政府贴息的创业担保贷款，短短几天时间便将10万元资金送到刘敏玲手上，为小店经营注入“金融活水”。有了这笔资金，刘敏玲的生意渐入佳境。如今，店铺规模扩大了、货品增多了，她还雇佣了两名建档立卡贫困户作为业务人员，为切实解决贫困户就业问题出了一份力。“邮储银行的创业担保贷款政策好、门槛低，真的帮了我很大的忙。现在，我的收入比以前增加了一倍，越干越有劲了！”刘敏玲开心地说道。

这只是邮储银行广灵县支行为客户提供创业担保贷款的一个缩影。邮储银行广灵县支行负责人表示，该行积极践行“普之城乡，惠之于民”的社会责任，以更加优质、快捷、高效的金融服务落实“稳就业”的要求，为广大客户的创业梦想注入“金融活水”。



普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线：2809513

理财热线：2809523

提示

办理个税汇算清缴 需留心细节



3月1日起，2020年度个税汇算清缴启动。纳税人在办理退税过程中，应当特别注意以下方面，以保证个税年度汇算清缴的顺利进行。

依法诚信办理年度汇算申报，对申报信息的真实性、准确性和完整性负责。纳税人在办理年度汇算时，如果因为非主观故意的原因，提交的申报信息填写错误造成年度汇算多退或少缴税款，纳税人主动或经税务机关提醒后及时改正的，税务机关可按照“首违不罚”原则免予处罚。

确保填报的银行账户符合条件，以便及时收到退税。为确保纳税人及时、安全收到退税，申请退税时请务必填报本人在中国境内符合条件的银行账户。一般情况下，在银行柜面开设的银行卡均可顺利收到退税。如无法判定银行卡的类别，可咨询开户银行。

切勿轻信非官方或非专业人士的所谓退税“秘笈”。纳税人申报时如有疑问，可及时向税务机关、单位或者税务专业人士咨询，不要轻信网传、口传的所谓退税“秘笈”，避免出现违反税法规定的错误申报或不实申报。

据了解，纳税人可通过自己办、单位代办和请人办三种方式，办理2020年度个税汇算清缴。需要强调的是，税务机关不会因为退税，通过非官方办税终端或渠道（如电话、短信等）向纳税人索要银行账户和密码信息，请纳税人提高安全防范意识，谨防诈骗。

培煜

防范非法集资

宣传专栏

关于防范“消费返利”的风险提示

近期，一些第三方平台打着“创业”“创新”的旗号，以“购物返本”“消费等于赚钱”“你消费我还钱”为噱头，承诺高额甚至全额返还消费款、加盟费，以此吸引消费者、商家投入资金。此类“消费返利”不同于正常商家返利促销活动，存在较大风险隐患。

(一)高额返利难以实现。返利资金主要来源于商品溢价收入、会员和加盟商缴纳的费用，多数平台不存在与其承诺回报相匹配的正当实体经济和收益，资金运转和高额返利难以长期维系。

(二)资金安全无法保障。一些平台通过线上、线下途径，以“预付消费”“充值”等方式吸收公众和商家资金，大量资金由平台控制，存在转移资金、卷款跑路的风险。

(三)运营模式存在违法风险。一些平台虚构盈利前景、承诺高额回报，授意或默许会员、加盟商虚构商品交易，直接向平台缴纳一定比例费用，谋取高额返利，平台则通过此方式达到快速吸收公众资金的目的。部分平台还采用传销的手法，以所谓“动态收益”为诱饵，要求加入者缴纳入门费，并“拉人头”发展人员加入，靠发展下线获取提成。平台及参与人员的上述行为具有非法集资、传销等违法特征。

此类平台运作模式违背市场价值规律，一旦资金链断裂，参与者将面临严重损失。按照我国现行法律规定，参与非法集资不受法律保护，风险自担，责任自负；参与传销属违法行为，将依法承担相应责任。

大同市处置非法集资领导小组办公室提醒广大公众和商家，需提高警惕，增强风险防范意识和识别能力，防止利益受损。同时，对掌握的违法犯罪线索，可积极向有关部门反映。

提高风险意识
远离非法集资
自行承担风险
依法理性维权

举报电话：0352—12345

大同市处置非法集资领导小组办公室 宣

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之时弊，将您的声音传递给相关单位，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。